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Βασιλίσσης Σοφίας 15, 3) Υφυπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Νικόλαο
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
κ.κ. Υπουργοί,

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., υλοποιώντας τις ομόφωνες αποφάσεις του Έκτακτου Συνεδρίου της, που
πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 17 και 18 Μαρτίου 2005, αποφάσισε και σας γνωστοποιεί την
κήρυξη απεργιακών κινητοποιήσεων, στα Δικαστήρια, τις Εισαγγελίες, τα Έμμισθα
Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία, με εργασιακά, οικονομικά, θεσμικά και
ασφαλιστικά αιτήματα, ως εξής:

Α) ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΛΑΔΙΚΑ ΜΑΣ  ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Με  βάση τα μέχρι σήμερα δεδομένα και τις απαντήσεις της Κυβέρνησης ΚΑΙ ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (και
ανεξάρτητα από τις ατομικές πολιτικές  απόψεις, θέσεις, βούληση και πρωτοβουλίες της πολιτικής
ηγεσίας των Υπουργείων Δικαιοσύνης και Εσωτερικών), τα προβλήματα της Δικαιοσύνης
συνεχίζουν να οξύνονται και να διογκώνονται,  η δε εξέλιξη και πορεία των διαχρονικών αιτημάτων
μας, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ, είναι στάσιμη έως αρνητική.
Β)  Για τους λόγους αυτούς:
1)   Συνεχίζουμε τις αγωνιστικές – απεργιακές και άλλων μορφών κινητοποιήσεις (τις οποίες
είχαμε αναστείλει, προ 16 μηνών λόγω των εθνικών εκλογών, της αλλαγής Κυβέρνησης, των
Ευρωεκλογών, των Ολυμπιακών Αγώνων, της ανοχής προς τη νέα Κυβέρνηση της χώρας μας 
και λόγω της ανάγκης να εξαντληθούν, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΕΓΙΝΕ, όλα τα περιθώρια διαλόγου με τους
αρμόδιους Υπουργούς).
 
2)   Συνεχίζουμε τις αγωνιστικές  κινητοποιήσεις με τα ίδια ακριβώς αιτήματα  που είχαμε στις
ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ  και ΟΜΟΦΩΝΕΣ κινητοποιήσεις του 2003.
Γ) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΡΑΣΗΣ

1)                 24ωρη προειδοποιητική  Πανελλαδική απεργία  τη Δευτέρα 11 Απριλίου 2005.

2)                 Τετράωρες στάσεις εργασίας κάθε Τετάρτη από 18 Μαΐου 2005 έως 8 Ιουνίου 2005, με πορείες
και συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, ανά περιφέρεια, ως εξής:

α. Την Τετάρτη 18 Μαΐου 2005, στη Μακεδονία και Θράκη, με πορεία και συγκέντρωση στο Υπουργείο
Μακεδονίας-Θράκης και στις κατά τόπους Νομαρχιακές και Δημοτικές Αυτοδιοικήσεις.

β. Την Τετάρτη 25 Μαΐου 2005, στη Θεσσαλία, Ήπειρο, Στερεά Ελλάδα, Εύβοια, Νησιά Ιονίου και
Πελοπόννησο, με πορεία και συγκέντρωση στις κατά τόπους Νομαρχιακές και Δημοτικές Αυτοδιοικήσεις.

γ. Την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2005, στα Νησιά του Αιγαίου και στην Κρήτη, με πορεία και συγκέντρωση στο
Υπουργείο Αιγαίου και στις κατά τόπους Νομαρχιακές και Δημοτικές Αυτοδιοικήσεις.

δ. Την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2005, στην Αττική, με πορεία και συγκέντρωση στο Υπουργείο Οικονομικών.
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3)         Πανελλαδική 4ωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση στη Βουλή την ημέρα που θα συζητείται στη
διαρκή επιτροπή της Βουλής το νομοσχέδιο που περιλαμβάνει τη διάταξη για την επέκταση του ωραρίου
και των ημερών συνεδρίασης των δικαστηρίων.

4)         Εξουσιοδότηση προς το ΔΣ της ΟΔΥΕ να αποφασίσει την περαιτέρω από τον Ιούνιο κλιμάκωση και
συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων, με την προϋπόθεση  ότι η οποιαδήποτε απόφαση του ΔΣ της
ΟΔΥΕ θα τίθεται στην κρίση των συναδέλφων φυσικών μελών της ΟΔΥΕ με δημοψηφίσματα ή αποφάσεις
των Γενικών Συνελεύσεων των Συλλόγων τους, όπως και η οποιαδήποτε απόφασή του επί ουσιαστικών
ζητημάτων του κλάδου.

5)         Πιστή εφαρμογή, άμεσα του ωραρίου ακροατηρίων με ώρα λήξης 15.00’ (κατά το χειμερινό
ωράριο) και 14.30’ (κατά το θερινό ωράριο). Οι Γραμματείς των εδρών υποχρεούνται να παραμείνουν στην
έδρα μετά τις ως άνω ώρες, ΜΟΝΟΝ:

α. για την εκδίκαση υπόθεσης που εκείνη την ώρα βρίσκεται στο στάδιο αγόρευσης του Εισαγγελέα.

β. για την εκδίκαση υποθέσεων στις οποίες οι κατηγορούμενοι είναι κρατούμενοι ή έχουν τεθεί υπό
κράτηση ή εκείνη την ημέρα λήγει το 18μηνο προφυλάκισης τους ή εκείνη την ημέρα υπάρχει ζήτημα
παραγραφής αδικημάτων ή αξιώσεως της Πολιτείας.

6)  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΟΥΜΕ δε ότι, όπως αποφασίστηκε από το συνέδριό μας, η εφαρμογή της απόφασης για
τήρηση ωραρίου, ισχύει και στις υποθέσεις της Αυτοφώρου Διαδικασίας στις οποίες έχει αρθεί η κράτηση
του κατηγορουμένου αλλά και στις υποθέσεις της Αυτοφώρου Διαδικασίας στις οποίες οι κατηγορούμενοι
είναι υπό κράτηση, των οποίων η εκδίκαση ΔΕΝ αρχίζει αμέσως μετά τις 13.00’ ή αμέσως μετά την
μεσημβρινή διακοπή.

7)  Για τους λόγους αυτούς, καλούμε τους Εισαγγελείς προσδιορισμού να εγγράφουν τις υποθέσεις των ως
άνω παραγράφων 5β και 6 στην αρχή των πινακίων, ώστε να αρχίζει η εκδίκασή τους έγκαιρα. Καλούμε,
επίσης, τους Προέδρους και τους Εισαγγελείς της έδρας, σε κάθε περίπτωση, να εκφωνούν και να αρχίζουν
την εκδίκαση αυτών των υποθέσεων στην αρχή της συνεδρίασης και πάντως έγκαιρα, εφόσον είναι
παρόντες οι διάδικοι.

8)   Αποχή από την συνεδρίαση των δικαστηρίων σε μη εργάσιμες ημέρες με εξαίρεση τις υποθέσεις των
Αυτοφώρων και των Ασφαλιστικών Μέτρων.

9)   ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ από τους δικαστικούς υπαλλήλους, την Δευτέρα 1 Ιουνίου 2005, των μπλοκ είσπραξης
δημοσίων εσόδων-χρημάτων από τις μετατροπές των ποινών, διότι τα καθήκοντα αυτά ανήκουν στους
υπαλλήλους των Δ.Ο.Υ. που λειτουργούν στην πόλη συνεδρίασης του Δικαστηρίου. (Σύμφωνα και με τα
σχετικά έγγραφα των τέως προϊσταμένων του Πρωτοδικείου και της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών κ.κ.
Χαραλάμπους Αθανασίου και Γεωργίου Κολιοκώστα, αντιστοίχως, και του τέως Γ. Γραμματέα του
Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Πρόδρομου Ασημιάδη, τέως Αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου).

Δ)  ΙΕΡΑΡΧΗΣΗ ΚΑΙ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

α) Κάλυψη  εντός του 2005, 900  τουλάχιστον από τις 1959 κενές οργανικές θέσεις δικαστικών
υπαλλήλων  των Δικαστηρίων, Εισαγγελιών, Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών
Γραφείων.

β) Αύξηση του επιδόματος Ειδικών Συνθηκών με διπλασιασμό του   μέχρι το 2006, αρχής γενομένης από το
2005, ώστε να αντιστοιχεί στο 50%, τουλάχιστον, του αντίστοιχου των δικαστικών λειτουργών. (Με το
άρθρο  16 παρ. 19 του ν.2298/95, και με αιτιολογική  βάση ότι  οι δικαστικοί υπάλληλοι  ως αναπόσπαστο 
και αναντικατάστατο οργανικό μέρος της σύνθεσης των Δικαστηρίων και όχι μόνο, βιώνουμε τις ίδιες
ακριβώς συνθήκες εργασίας με τους Δικαστικούς Λειτουργούς, επεκτάθηκε και στους δικαστικούς
υπαλλήλους το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών, «κατά 75% , όπως εκάστοτε ισχύει». Με
διατάξεις    νόμου, δικαστικές αποφάσεις  και υπουργικές αποφάσεις, το ποσό του επιδόματος  αυτού την
1/7/1995 ήταν 84.000  δρχ Χ 75 % = 63.000 δρχ μηνιαίως.   Από τότε μέχρι και σήμερα το μεν επίδομα των
δικαστικών υπαλλήλων παρέμεινε στάσιμο και αποσυνδέθηκε από το αντίστοιχο των δικαστικών
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λειτουργών, το δε επίδομα των δικαστικών λειτουργών από το 1997 αυξήθηκε από τις 84.000 δρχ. στις
250.000  δρχ. το μήνα, δηλαδή τριπλασιάστηκε. Έτσι, η ποσοστιαία σχέση που το 1995 ήταν 75%, από
1/1/1997 μέχρι σήμερα είναι 25 % !!!)

γ) Ειδικό μισθολόγιο δικαστικών υπαλλήλων και εξομάλυνση των μισθολογικών ανισοτήτων που
δημιουργήθηκαν ανάμεσα στις κατηγορίες των δικαστικών υπαλλήλων – επίλυση του λεγόμενου «
κατηγοριακού ». 

δ) Συνταξιοδότηση από το Τ.Ν. ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ με το δημόσιο.

ε) Αύξηση της αποζημίωσης από το διανεμητικό λογαριασμό  κατά 75 € μεικτά ( 55 € καθαρά) το μήνα ανά
δικαιούχο. Και επαναφορά  στο σύστημα διαχείρισης του λογαριασμού με (διαχειριστική) επιτροπή στην
οποία θα συμμετέχουν και εκπρόσωποι των δικαιούχων. Και χορήγηση του κινήτρου απόδοσης από τον
κρατικό προϋπολογισμό μόνο.

στ) Τήρηση των πρακτικών των συνεδριάσεων των δικαστηρίων με το σύστημα μαγνητοφώνησης –
απομαγνητοφώνησης  και με την αποκλειστική  ευθύνη και αρμοδιότητα των δικαστικών υπαλλήλων, με τη
σύσταση τουλάχιστον 150 νέων οργανικών θέσεων και την κάλυψή τους με εξειδικευμένους  δικαστικούς
υπαλλήλους.

ζ) την κάλυψη  των πραγματικών εξόδων κίνησης και μετακίνησης.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει την παρούσα στους Υπουργούς Οικονομίας και
Οικονομικών, Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, (και στις δύο διευθύνσεις),
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας και Δικαιοσύνης, καθώς και στους Υφυπουργούς
Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Απασχόλησης
και Κοινωνικής Προστασίας και στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Χρήστος Καϋμενάκης Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 


